

遇交警查酒驾 猛踩油门逃跑

# 民警尾随2.5公里逮住“酒驾男”

本报5月22日讯(记者董钊 通讯员 李晓斌)在省城严查酒驾的高压态势下,还是有驾驶员存在侥幸心理,酒后开车,遇到民警检查便疯狂逃窜。5月21日,历下交警大队民警在严查酒驾违法行为过程中,就遇到了意欲逃跑的驾驶员。

5月21日下午两点半左右,历下交警大队民警在二环东路、旅游路路口对过往车辆进行正常检查。这时一辆银灰色小型客车由南向北缓缓向民警驶来。两位执勤

民警上前对该车进行检查,该车驾驶员将车停下,正当民警用酒精检测设备准备检测时,这名男子看到前面已经没有车辆,随即加大油门向东沿旅游路逃窜。民警考虑到安全问题,没有立即驾车追击,而是选择了尾随在逃跑车辆后面。

尾随2.5公里后,民警发现在经十路名士豪庭门口,驾驶员停车并下了车。民警随即跟上,下车准备将男子逮住。结果民警下车的同时被男子发现,该男子开始向东疯狂逃

跑,民警在后面追击,大约狂奔50米以后,在某工地,民警将男子制服。

由于驾驶人比较健壮,且不服从民警管理,在制服过程中,民警遇到了强烈反抗,两位民警在制服男子过程中与他纠缠在了一起,在工地上弄得浑身是土,最后他还是被制服。民警依法将其带回大队进行了处理。

经过呼气测试,此人的呼气测试值达到77mg/100ml,已经属于酒后驾驶。但是当民警要求他下车时,他却怎么也

不愿意下车,最后民警只得将其强行带离警车,进行进一步讯问。

经过民警讯问得知,他中午与朋友一起吃饭,感觉中午民警都在休息,不会出来检查,就喝了一瓶啤酒,自己感觉没事,结果没想到还是碰到民警查酒驾,就慌了神,心想能跑就跑吧。结果就上演了上述一幕。

根据道路交通安全法的有关规定,民警依法对该男子酒后驾驶和不服从民警管理行为分别作出相应处罚。

## 清理枯枝

前段时间大风造成众多树枝折断、枯死,针对这一情况,5月22日济南历下环卫部门对经十路沿线比较难清理的绿化带内的部分环卫死角、枯枝、枯叶进行集中清理。

本报记者 左庆 摄



## 本想免费体验 却陷推销陷阱

本报5月22日讯(记者 王倩 实习生

窦珍珍)

一女子与朋友逛街,遇美容院员工推销免费体验,没想到免费体验最后却变成了变相推销,她与朋友交了100多元才得以“脱身”。

据李女士介绍,19日上午,她跟朋友到洪楼附近逛街,在路上遇到一名发传单的美容院员工。这名员工称她们的美容院新开业,寻找爱美女士到美容院内免费体验。这名员工还称,美容院内的仪器能检测出皮肤存在的问题。

听了这些,李女士和朋友有些心动,工作人员也一直推荐,称几分钟时间就可以做完。李女士和朋友随即跟随工作人员走进美容院体验。

进入美容院以后,李女士和朋友分别被安排在了不同的房间。工作人员用仪器贴着李女士的脸皮轻轻一

划,她一边脸上就出现了黑块,而朋友两边脸上都出现了黑块。

工作人员称,李女士和其朋友的脸皮肤都有些问题,出现黑块的原因是仪器把脸上的脏东西逼出,阻塞了毛孔。检查出了问题,但如果想去除黑块的话可就难了,工作人员称必须用美容院内的产品才能去除,但这个产品却是收费的。如果李女士不另外交钱的话,脸上的黑块也没法去除。

“脸上的黑块太难看了,不花钱用她们的产品怎么办呢?”李女士生气地说。无奈之下,李女士和朋友一共交120元钱才用美容院内的产品将脸上的黑块去除。

对于这次免费体验,李女士感觉非常气愤,她称自己之前也多次听说美容院变相推销的事情,没想到还是让她遇上了,她称要将此事向相关部门反映。

赏花·祈福·养生

# 招虎山国家森林公园



烟台·海阳  
国家森林公园

灵山秀水、碧海金滩、四星级海景房  
海阳山海休闲养生之旅



景区电话:0535-3638000 13031639170 康辉国旅:86051000 交运旅游:58598013 诚信之旅:85861618 宝中旅游:64879985 国信旅游:86955699  
海航乐游:4006818818 嘉华:67860279 旅游百事通:61369717 江山旅游:86555017 福满齐鲁:82021587  
旅游集散中心:81797385 新中国旅:82926058 公交旅游:87969195 朋友国旅:83196661 山旅:69906766

自驾游线路:济青→青威高速→海阳口向北走第一个红绿灯右转(第二个红绿灯)山海路路口左转直行约5分钟到达景区